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1. OPENING EN MEDEDELINGEN 

 81 leden hebben bij aanvang van de vergadering de presentielijst getekend. Van 
32 leden werd een afmelding ontvangen. 

 Voorzitter Piet Joosten opent de vergadering en heet m.n. de ereleden welkom. Hij 
verzoekt de vergadering een moment stilte in acht te nemen i.v.m. het overlijden van 
Wilke Theunisz, echtgenote van Luc Theunisz (Vz. OR&H-cie) en de dochter van Henk 
Jan Schornagel 

 
2. NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN MEI 2010 

 De vergadering heeft geen redactionele, c.q. inhoudelijke opmerkingen m.b.t. de 
notulen van de ALV van mei 2010. De notulen worden derhalve, onder dankzegging 
aan de secretaris, goedgekeurd en gepasseerd. 

 
      3. UITBREIDING/UPGRADING BAAN 

 Secretaris Cees van der Waerden doet verslag van de in september 2010 door de 
NGF uitgevoerde Course Rating en de consequenties daarvan voor de Slope Rating 
en Playing Handicaps. Hij zegt toe meer gedetailleerde informatie te verzorgen via de 
@FORE en het Clubblad FORE. Nieuwe scorekaarten en aanpassing van de 
teeborden worden door de OR&H-cie verzorgd. 

 Op de speciaal daarvoor ingerichte pagina op onze website zijn, door een paar leden, 
een aantal suggesties m.b.t. de baaninrichting aangedragen. Het zwaartepunt lag 
hierbij toch vooral op verbetering van de veiligheid door de baan. En uiteraard het 
verplaatsen van de afslagkooi. Omdat het merendeel van de suggesties investeringen 
vraagt, zal het bestuur e.e.a. meenemen in de prioriteitstelling binnen de financiële 
ruimte die voor 2011 beschikbaar is. 
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4. FINANCIÉN (PROGNOSE 2010, BEGROTING 2011) 

 Prognose 2010 
Penningmeester Paul Rietveldt begint zijn presentatie met de opmerking “dat hier een 
blije penningmeester staat”. Uit de door hem gepresenteerde cijfers t.a.v. de begroting 
2010 en de verwachte realisatie over 2010, blijkt dat 2010 met een positief exploitatie 
resultaat zal worden afgesloten, zodat we geen beroep hoeven te doen op de (relatief 
dure) extra kredietruimte. Waarvoor dank aan alle commissies die hun uitgaven goed 
in de hand hielden. 

 Begroting 2011 
o Door de NGF werd na de Course Rating benadrukt, dat in stand houding van 

de kwaliteit van de baan een “must” is. Ook aannemer Mourik vindt onderhoud 
op het huidige niveau “kapitaalvernietiging. In diverse werkgroepen werd m.n. 
door de OR&H-cie en Baan-cie sterk gepleit voor instandhouding van het 
kwaliteitsniveau van de baan. Het bestuur stelt voor m.n. de frequentie van de 
maaiwerkzaamheden van fairways, greens en semi-rough te verhogen.  

o E.e.a. resulteert in een verhoging van de post “Onderhoud” van ca. € 20.000,= 
waar de vergadering mee akkoord gaat. 

o De vergadering heeft verder geen vragen c.q. opmerkingen t.a.v. de begroting 
2011, die daarmee wordt goedgekeurd. 

 Vaststellen contributie 2011 
o De contributie voor 2011 zal, volgens het eerder door de vergadering 

goedgekeurde schema, voor de 4e keer met E 25 worden verhoogd. 
o Het bestuur stelt voor de contributie voor jeugdleden te verhogen van E 55 naar 

E 75 (excl. NGF bijdrage) De vergadering gaat akkoord. 
 
5. MEDEDELINGEN 

 Ledental 2010/2011 
Met de opzegging van 26 leden tot nu toe, en de aanname van 16 nieuwe leden telt 
het ledental per heden 499 seniorleden. Eventuele verdere opzeggingen zullen door 
de secretaris/ledenadministrateur uit de “wachtlijst” worden aangevuld tot 500 senior-
leden. 
De “wachtlijst” toont geen groei meer. Dit is in lijn met de algemene trend in golf in Eu-
ropa en Nederland, waar vooral terugloop in ledental gemeld wordt. Voor ons nu nog 
geen probleem, maar wel iets om in de gaten te houden bij eventuele (financiële) am-
bities voor de langere termijn. 

 Jeugdgolf 
Hulde aan ons mix jeugd team dat, als eerstejaars deelnemer aan de zgn. PAR 3 
competitie, met een overweldigende voorsprong kampioen werd in hun klasse. Reden 
voor de Jeugd-cie om hun ambities bij te stellen en volgend jaar meer teams wil in-
schrijven. 
Het bestuur neemt zich voor op de Nieuwjaarsreceptie van 9 januari 2011 de kampi-
oenen (trouwens de eersten in de geschiedenis van GC Meerssen) meer in het zonne-
tje te zetten. 

 Afscheid/benoemingen commissies 
o Frank Oosterhof is afgetreden als voorzitter van de sponsorcommissie en 

wordt opgevolgd door Denis Lintzen. Frank blijft wel actief als lid van de 
Clubhuis-cie 
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o Jean Pierre Latour vindt 8 jaar voorzitterschap wel genoeg. Hij blijft wel actief 
als lid van de commissie. Hij zal worden opgevolgd door Luc Theunisz, nu al 
actief als regelspecialist en examinator binnen de ORH-cie. 

o Met speciale dank neemt het bestuur afscheid van Wilma Kroon als lid, 
(daarvoor voorzitter) van de Clubhuis-cie. Met name haar optreden als 
“gastvrouw” van de club wordt benadrukt. 

o Voorzitter Piet Joosten bedankt hen voor hun inzet en clubliefde, en 
onderstreept dit met een flesje/bloemetje. 

 
6. SAMENSTELLING BESTUUR 

 Jacqueline Lintzen werd in de ALV van mei 2010 door het bestuur voorgesteld als 
potentieel nieuw bestuurslid. Ervaringen m.b.t haar functioneren als “stagiaire” zijn 
voor het bestuur reden de vergadering voor te stellen, haar als bestuurslid te 
benoemen. 
De vergadering gaat akkoord. 

 Voorzitter Piet Joosten treedt, zoals in de uitnodiging van deze vergadering al aan- 
gekondigd, terug als bestuurslid. 
M.n. veeleisende zakelijke beslommeringen geven z.i. hem niet de ruimte die het voor-
zitterschap vraagt. 

o Het bestuur heeft respect voor zijn beweegredenen en benoemt bestuurslid  
Gerard Stijnen tot voorzitter, met het streven om tijdens de ALV van mei 2011 
een nieuwe kandidaat te presenteren. Het bestuur zal met voorrang werk ma-
ken met het definiëren van een profiel van een kandidaat. 

o Penningmeester Paul Rietveldt begint zijn “afscheidspraatje” met de 
presentatie van de door clublid Jan van Eck samengestelde DVD over Piet’s 
belangrijkste “wapenfeit”, de uitbreiding/upgrading van de baan, welke door de 
vergadering enthousiast ontvangen wordt. Hij overhandigt de DVD, samen met 
een “gepaste” cadeaubon en geeft het woord aan de nieuwe voorzitter. 

o (Nieuwe) voorzitter Gerard Stijnen bedankt Piet voor zijn inspanningen in de 
voor onze vereniging zo belangrijke periode, net afgesloten met de 
ingebruikname van de vernieuwde baan. Hij stelt daarom voor om, als 
erkenning van deze inspanningen, Piet tot erelid te benoemen. 
 De vergadering gaat bij acclamatie akkoord met zijn benoeming tot erelid 
van de GC Meerssen. 

o In zijn slotwoord zegt Piet het jammer te vinden dat hij zijn zittingsperiode (tot 
mei 1012) niet heeft kunnen vol maken. Hij had immers de vergadering beloofd 
voor het 25-jarig jubileum (12 april 2012) o.a. de uitbreiding/upgrading 
gerealiseerd te zullen hebben.  
Hij bedankt zijn collega-bestuursleden voor hun vooral professionele onder-
steuning, en zegt ervan overtuigd te zijn dat zij e.e.a. op dezelfde wijze zullen 
uitvoeren. 
 

7. RONDVRAAG 
o Wiel Pernot: Is verbaasd over de manier waarop, ook ervaren spelers, omgaan 

met pitchmarks op de greens. Blijkbaar zijn we zo gewend aan de oude, harde 
greens, dat we niet overweg kunnen met de nieuwe, meer “bijtende” greens. Hij 
wordt ondersteund door de Coördinator van de Marshals Henk Ramakers. 
Het bestuur zegt toe d.m.v. publiciteit en instructie meer aandacht voor 
dit probleem over te brengen. 
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8. SLUITING 
Niets meer aan de orde zijnde, bedankte voorzitter Gerard Stijnen de aanwezige leden voor 
hun constructieve bijdrage en sluit de vergadering. 
 
10 december 2010 
Cees van der Waerden 
Secretaris GCM 
 
 


